Die Kontrollarbeit №2
§2. Drauβen ist Blätterfall.
Variante 2
 Finde die richtige Variante und kreuze an.
I.   1. Im Herbst … die Bauern ….
     a) bringen, die Ernte ein     b) verbringen die Ernte    c) bringt, die Ernte ein

     2. Alle … reiche Ernte.
     a) freuen sich zu   b) freut sich über      c) freuen sich über

     3. Viele Kinder … die Zeit am Fluβ: sie baden und schwimmen.
     a) bringen        b) verbringen        c) einbringen

     4. Die Kinder … das neue Schuljahr .
     a) denken mit   b) denken an    c) denken zu

     5. Die Vögel … schon … .
     a) wegfliegen      b) fliegen, weg      c) fliege, weg

II.  1. Ich … einen Aufsatz ….
     a) habe, geschreiben      b) habe, geschrieben        c) habe geschriebt  

     2. Er … dich nicht ….
     a) hat, geseht   b) hast, gesehen       c) hat, gesehen
    
     3. Die Schüler … ein Märchen….
     a) haben, gelesen   b) haben, gelest       c) habe, gelesen

     4. Wir … ein deutsches Lied … .
     a) habe, gesungen   b) haben, gesingen    c) haben, gesungen    
 
     5. Ihr … viele gute Noten ….
     a) haben, bekommen     b) habt, bekommen       c) habt, bekommt

III.  1. Die Blätter … grün .
     a) waren        b) war     c) sein     

      2. Kinder, … ihr im August am Meer?
     a) sind        b) waren    c) wart

      3. Ralf, wo … du im Sommer?
     a) warst      b) sein       c) war

      4. Es … kalt im Herbst.
     a) sind         b) wart     c)  war


      5. Im Winter … das Wetter schön.
     a) waren       b) war      c) sein

IV.  Welche Sätze sind richtig (+) oder falsch (-)?
1.  Im Sommer schneit es.

1. Der Monat Februar kommt nach dem Monat März.
.
1. Am Birnbaum hängen reife Pflaumen.

1. Der Igel macht einen Winterschlaft

1. Sieben und fünf macht zwölf.

V.  Составь предложения из данных слов.
     1. Hell, im Himmel, scheint, die Sonne.
    
     2. Grün, sind, viele Blätter, noch.

     3. Und, im Wald, viele Pilze, sind, Beere.

     4. Die Kinder, keine, besuchen, im Sommer, Schule.

5. Viel Zeit, sie, am Fluβ, verbringen.






















Die Kontrollarbeit №2
§2. Drauβen ist Blätterfall.
Variante 2
Lösungen
I. 1) a,  2) c,  3) b,  4) b,  5) b

II. 1) b,  2) c,  3) a,  4) c,  5) b

III. 1) a,  2) c,  3) a,  4) c,  5) b

IV. 1) -,  2) -,  3) -,  4) +,  5) +

V.  предложения


